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When using DC12V
Please put one end to the lighter socket of cigarette lighter plug to initiate use (Fig 2). After use, remove from
socket.

Attention

1. When using your air inflator, be sure the car motor is not running.

2. Do not use air inflator on high pressure tires, such as those used on large trucks, trailers or tractors. This air
inflator is not designed to operate with commercial heavy duty tires.

3. Although the motor and compressor in this air inflator are very powerful, inflating several tires in a row creates
a strain on the unit. Allow the air inflator to cool approximately 5 minutes between tires. Whether used for
tires or inflatables, the inflator should not be used continuously for more than 10 minutes.

4. Do not exceed the pressure recommended by the manufacturer at any time.

5. Do not leave the air inflator unattended while it is running. (b) .Q"

To inflate tires -4 -

1. Remove valve cap or extended valve stem. — (a)
2. Attach the universal quick connect adaptor from the air inflator to the tire ;

valve stem with the locking lever in the up position. Be sure to press down
over valve stem threads completely (Fig 1-a). When connector is firmly in
place, press locking lever.down to leck onto valve stem (Fig 1-b)

Fig. 1
Caution
1. Always use a gauge to checkithe actual pressure in tires and inflatables (balls, beach toys, air mattresses,
rubber rafts, etc).
2. Soft inflatable material items will'not have existing pressure reading. You must be careful not to over-inflate

Technical Data
Power Supply: DC12v
Max Pressure: 260PSI
Accessories: 1xNeedle, 2xNozzle Adapters

Fig 2 Simply plug in to your lighter socket.
Warning

To inflate other articles
1. Use plastic adaptor supplied for recreational inflatable.
2. Use inflator pin for athletic balls.

*The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes
significantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your
hands may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

*To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement work, including maintenance and
special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

*Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even
serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming
equipment.
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Quando si utilizza una tensione di 12 V CC
Per iniziare I'uso, inserire un'estremita nella presa dell'accendisigari (Fig. 2). Dopo I'uso, rimuovere da presa.
Attenzione

1. Quando si utilizza il gonfiatore ad aria, accertarsi che il motore dell'auto non sia in funzione.

2. Non utilizzare il gonfiatore d'aria su pneumatici ad alta pressione, come quelli utilizzati su grandi camion,
rimorchi o trattori. Questo gonfiatore Il gonfiatore non é progettato per funzionare con pneumatici
commerciali per impieghi gravosi.

3. Sebbene il motore e il compressore di questo gonfiatore d'aria siano molto potenti, il gonfiaggio di piu
pneumatici di seguito crea uno sforzo sull'unita. Lasciare raffreddare il gonfiatore d'aria per circa 5 minuti tra
un pneumatico e l'altro. Sia per i pneumatici che per i gonfiabili, il gonfiatore non deve essere utilizzato
ininterrottamente per pit di 10 minuti.

4. Non superare maila pressione raccomandata dal produttore.

5. Non lasciare incustodito il gonfiatore d'aria mentre & in funzione. (b) .Q"

Per gonfiare i pneumatici W -

1. Rimuovere il cappuccio della valvola o lo stelo esteso della valvola. = (a)
2. Collegare l'adattatore universale ad attacco rapido del gonfiatore d'aria allo ;

stelo della valvola del pneumatice con la leva di bloccaggio in posizione alta.
Assicurarsi di premere completamente sulla filettatura dello stelo della
valvola (Fig. 1-a). Quando.l connettore e saldamente in posizione, premere
la leva di blocco verso il\basso per bloccarlo sullo stelo della valvola (Fig. 1- Fig.1

b).

Attenzione

1. Utilizzate sempre un manometro per controllare la‘pressione effettiva degli pneumatici e dei gonfiabili
(palloni, giochi da spiaggia, materassini; zattere di gamma, ecc.).

2. Gli articoli in materiale gonfiabile morbido-non hanno una,lettura della pressione esistente. Bisogna fare
attenzione a non gonfiare eccessivamente

Dati tecnici

Alimentazione: | DC12V

Press!one 260 PSI

massima:

Accessori: 1x ago,2x adattatori per ugelli

Fig. 2 Basta collegarsi alla presa dell'accendino.

Avvertenze

a. Non far funzionare il compressore d'aria per piu di 10 minuti alla volta. Lasciare raffreddare il
compressore d'aria per 5 minuti tra pit gonfiaggi. Se il compressore d'aria si surriscalda, staccare la spina
e lasciare raffreddare I'unita per 30 minuti. Il compressore d'aria deve essere scollegato manualmente
per spegnere |'unita.

b. Questo compressore d'aria non e progettato per un uso intensivo.

Per gonfiare altri articoli
1. Utilizzare I'adattatore in plastica fornito per i gonfiabili da diporto.
2. Utilizzare il perno di gonfiaggio per i palloni sportivi.

*|I produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali
modifiche non influiscano in modo significativo sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che
avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse
nel prodotto appena acquistato.

*Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la
manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

*Utilizzare sempre il prodotto con le apparecchiature in dotazione. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione pud causare
malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e l'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di
apparecchiature non conformi.
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Odnyieg xpriong DC12V

BaAte 10 éva dkpo otnv umodoxn Tou avarmtipa yla va tpodpodotroste tnv cuokeun (Ew. 2). Meta tn xpnon,
o alpEoTe TO Ao TNV UTodoX!).

Mpocoxn

1. Mpwv XPNOLLOTIOLAOETE TOV OEPOCUUTILEDTH, Ba Tpémel va BeBalwbdeite OTL 0 KVNTHPAG TOU QUTOKLVATOU OOG
bev Bploketal og Asttoupyla.

2. Mnv XpnOLUOTIOLEITE TOV AEPOCUUTILEDTH O €AAOTIKA UYPNANC Tieong, OMWE AUTA TTOU XPNOLUOTOLOUVTAL OE
peyala doptnyd, pUUOUAKEG 1] YEWPYLKOUG EAKUCTHPECG (TPAKTEP). AUTOC O aEPOCUUTILECTAG Sev £xel oxeblaoTel
yla Xpron HE EUTTOPLKA EAAOTIKA BapEwg TUTIOU.

3. NopOAo TOU 0 KWYNTAPOG KOL O CUUTILECTAC TTou PEPEL AUTH N CUOKEUN €lval PEYAANG LoxVog, T0 GoUoKWO
gAaoTikwy Xwpig dtakormn odnyei otnv unepdOpTwWon TG CUOKEUNG. EmtpéPTe OTOV AEPOCUUTILEDTH) VO KPUWOEL
Kavovtag £va SLaAewpa yio tepimou 5 Aemtd petafd Twv eAaotikwy. Elte mpokettal yia eAaoTIKA eite yia dAAou
elbouc avtikeipeva pe aépa, 0 AEPOCUUTLESTNC SEV TIPETIEL VAL XPNOLUOTIOLELTAL CUVEXWC VLA TIEPLOCOTEPO ard 10
Aemta.

4. Mnv uneppaivete TNV Mieon MOU CUVIOTA O KATAOKEUOOTHG.

5. Mnv adnveTe TOV 0EPOCUUTIEDTH) XWPLG EMLTAPNON KOTA TN SLApKELA TNG AELTOUpYLAG TOU.

Mo va pouokwoete EAAOTIKA

1. Adatpéote T0 Kamakt TN ParBidag r to.mtucoopeVo oTEAeXoG TNG BaABidag

2. JUVE£0TE TOV AVTAMTOPA-TOXUCUVEECO TOU AEPOCUUTILEDTH 0TO OTEAEXOC TNG PaABiSag Tou eAAOTIKOU WE TO
HoxA6 aodaliong va Bploketal otnv opBila B€on tou. BePalwbeite OTL €xete MIECEL MANPWE TO OTELPWLOTA TOU
oteléxoug BaABidac (Ewk. 1-a). Otav o avramntopag Bploketal tonobetnuévog otabepd otn B€on Tou, MIECTE TO
HoxA6 aodAALoNG MPOC Ta KATW yLa Vo AodaAlGETE TOV OVIANTOPA TAVW 0TO O0TEAEXOG TNG BaABidag (Ek. 1-b)

(b) &**

= (a)

D 4

-
~=

Ew.1

Npoooxr!

1. Xpnolpomnoleite mavtote €va Opyavo METPNONG TNG TIECNG Yla TOVIEAEYXO TNG TPAYHOATIKNAG TEoNG Twv
EAQOTIKWY KOl TWV GAAWY GOUOKWTWY OVTIKELLEVWY (UTTAAEC, TaiyviSla MapPaAioG, oTpwHATO AEPA, AQOTIXEVLEG
oxebleg K.ATL).

2. Ta pouokwTtd amod paAakd VALKA ev Ba €xouv €vEelen HEyLoTNG Ttieon . MPETEL va €L0TE TPOCEKTLKOL WOTE val
LNV Tat POUCKWOETE UTIEPBOALKAL.

Ewk.2
ATAG cuvbéote To LG 6TV UOSOXA TOU avarTAPA.
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Nposidonoinon

1. ErutpéPte OTOV OEPOCUUTILECTH VA KPUWOEL KAvVOVTOC €va SLAAelda yloo epimou 5 Aemtd petoafl twv
ehaotikwy. Eite mpokettal yla eAaotikd eite yia GAAou £idoug avtikeipeva pe agpa, o aspocuumieotng dev
TPETIEL VO XPNOLUOTIOLELTAL CUVEXWG YLla TIEPLOcOTEPO amo 10 Aemtd. EGv o agpooupmieotn unepBeppavOei,
amocouvdéote Tov amno tnv npila kal adnote TN povada va Kpuwoet yio 30 Aemtd. O AEPOCUUTILEDCTHG TIPETEL
va anocuvoeBel xelpokivnta yla va anevepyonolnBel n povada.

2. AUTOC 0 aepOCUUTILECTNAC SV elval oxedlaopévog kal dev mpoopiletal yla Bapeia xpron.

MNna va pouvokwoete AAAA QVTIKELHEVQ
1. XpNOLUOTIOLNOTE TOV MAQOTIKO QVTATITOPO TTOU TIAPEXETAL OTNV OPXLKI CUOKEUAOLO YIa $OUCKWTA avauxic.
2. Xpnotomnotnote TNV €081k BeAova yla va GouoKWOETE UNAAEG AOANONG.

TeXVIKA XapaKTNPLOTIKA
Tpododooia: DC12Vv
Méyiotn Nison: | 260PSI
Ageoouap: 1xBeAova, 2XAVTANTOPES

* 0 KATOOKELAOTHG Slatnpel To Sikaiwpa va payaTonoL|oeL SeutepeloUOEG AAAAYEG OTO OXESLOOUO TOU TIPOIOVTOG KL OTA TEXVLKA XOPAKTNPLOTLKA
Xwpig mponyoluevn elbomoinon, €KTOG €dv oL oANayEG QUTEG EMNPEAIOUV CNUOVTLIKA TV amddoon Kat Asttoupyia aoddlelag twy mpoloviwy. Ta
efaptripara mou meplypadovral / anekovilovral ot oeAibeg TOU eyxeLPLEiOU IOV KPATATE OTaA XEPLa oag eVOEXETAL va ahopolVv Kal o GANa LovTEAQ
NG OELPAG TTPOIOVTWY TOU KOTOLOKEUOLOTH, HLE TIOPOLOLOL XOPAKTN PLOTLKA, KoL EVEEXETAL VA NV TEPIAQLBAVOTAL OTO TIPOLOV TTOU OALG QUITOKTH OATE.

* Tl va Sloodaltotel n aopdAeta Kot n aglomiotio Tou mpolovTog KaBwGe Kal n LoxVG TG eyyunaong OAEG oL epyacieg embLopBwong, EAEyXou, EMLOKELNG i
QVTLKATAOTAONG OUUMEPAQUBAVOUEVNG TNG CUVTIPNONG KAl TWV ESIKWY puBUioEWY, TTPEMEL va EKTEAOUVTAL LOVO QIO TEXVIKOUG Tou €€ouatoSotnuévou
TUAMATOG Service TOU KATAOKEUAOTH.

* XpNnOLUOTIOLEITE TTAVTA TO TTPOIOV UE TOV TtapeXOUEVO eEOMALOUO. H AgLToupyia TOU TPOIOVTOG e UN-TIPOPBAEMOUEVO EEOMALOUO EVEEXETOL VO TIPOKOAEDEL
BAGBN N akoua kot cofapd Tpavuatiopo f Bavato. O KATOOKELAOTHG KAl O ELoaywyEag oudeuia euBUVN BEPEL yLa TPAUMATIONOUG Kat BAGBEG mou
TPOKUTITOUV artd TNV XPAoN KN T(PoBAENOpMEVOU EEOMALOUOU.
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Mpu nsnonssaHe Ha DC12V

Monna, noctaBeTe eAMHMA Kpal B rHe3g0TO 3a 3aMnasika Ha LWencesiia Ha 3anajnKkaTta, 3a Aa 3ano4yHeTe Aa ro
nsnonsearte (pur. 2). Cneg ynotpeba nsBagete rqesgo.

BHuMmaHue

1. KoraTo M3nonsBsaTte Bb3AyLIHMA CU HarHeTaTes, yBepeTe ce, Ye ABUraTenaT Ha aBTomobuna He paboTu.

2. He usnonssaiTte Bb34yLIHUA HarHeTaTe 3@ 'YMU C BUCOKO HansAiraHe, KaTo Hanpumep rymu, M3rnoassaHun npu
roIeMmn KaMMOHK, peMapKeTa UaKn TpakTopu. Tosn Bb3aylleH MHPNATOPBLT HE e MPoeKTUpaH 3a paboTa ¢
TEXXKOTOBApPHMU r'yMu 3@ TbProBCKU LLE/IN.

3. Bbnpeku ye ABUraTeNAT U KOMMNPECOPHT HA TO3U Bb3AyLLIEH HanomMnBay ca MHOTO MOLLHKW, HaNOMMNBAHETO Ha
HAKOJIKO rymu nogpes BOAM A0 HaTOBapBaHe Ha ycTpoicteoTo. OcTaBeTe Bb3AyLWHUA HarHeTaTen 4a ce oxaaam
33 OKOJ10 5 MUHYTK Mexay rymuTte. HesaBMCMMO 4anuv ce U3M03Ba 38 r'yMU WK 38 HaJlyBaemu nNpeameTi,
HagyBaeMuAT ypes He TpsAbBa Aa ce N3no/i3Ba NPOABL/MKUTENHO noseye oT 10 MUHYTK.

4. B HMKaKbB C/Nlyyall He NpeBULLaBaliTe NpenopbYaHOTO OT NPOU3BOAUTENA
HansraHe.

(b) &**

b4

5. He ocraBsliTe Bb3ayLIHMA HarHeTaTen 6e3 Haa3op, AoKaTo paboTtu.

HanomnBeaHe Ha rymuTe

1. Canete KanaykaTa Ha K/iaflaHa WK YA b/XKeHOTOo cTeb10 Ha KnanaHa.

2. CBbpKeTe yHMBEpPCanHUA apantepy3a 6bp30 CBbp3BaHe OT Bb3AYLIHMA
HanommnBeay Kbm CTeb6A0TO Ha BEHTWU/IA Ha r'ymaTa, KaTo 6/10KMpaLMAT 0CT e
B FOPHO MoJioXKeHue. YBepere Ce, Ye CTe,HaTMCHAAM HambAHO pe3baTta Ha -
cTebnoTto Ha BeHTMNa (dur, 1-a)./Korato KOHEKTOpPbLT € 34paBo NOCTaBEH,
HaTUCHeTe 3aKauBallMA N0CTHaZ0NY, 3a Aa ceiduKcnpa Bbpxy cTeba0TOo Ha
BeHTUNa (dur. 1-b)

MpeaynpexaeHune

1. BMHaru M3nonsBaiTe maHOMETHP, 3a Aa,NpOBepABaTe AEUCTBUTENHOTO HaNAraHe B rymmTe U HagyBaemure
npeamMmeTu (TOMKK, NAaXKHU UrPayKK, HaZyBaemid maTpaLu, FyMmeHU canose 1 ap.).

2. MeKuTe HagyBaemu maTepmanm HAMa 4a MMaT AaHHW 32 CbLUECTBYBaALLLO HanaraHe. TpAbBa Aa BHMMaBaTe Aa
He ce HaZlyeTe npeKasneHo.

= (a)

b 4

dur. 1

TexHUYECKU AaHHU
3axpaHBaHe: DC12v
MakcumanHho 260PS|
HansAraHe:
AKcecoapu: 1x urna, 2x apantepu 3a A103U

dwr. 2 MpocTo BKAOYEeTe KbM rHe340TO Ha 3anajkarta.

MpepynpexxaeHue

a. He nyckalite Bb3AyLHMA Komnpecop 3a noseye oT 10 MUHYTM eaHoBpemeHHO. OcTaBeTe Bb3AyLWHMA
KOMMpecop Aa U3CTUHE 33 5 MUHYTU MeXay MHOTOKPaTHUTE HAaNnOMNBaHUA. AKO Bb3AYLWHUAT KOMMpPecop
nperpee, N3KaYeTe Wencena U octaBeTe ypeaa ga ce oxaaam 3a 30 MUHYTU. Bb3ayWwWHMAT Komnpecop
TpabBa Aa 6bAe M3KAOYEH PBYHO, 33 Aa Ce U3K/OYMU YCTPOMCTBOTO.

b. To3u Bb3ayWweH KOMNpecop He e NpeAHa3HayveH 3a ynoTpeba npu TEXKM YCNOBUA.

HaaysaHe Ha gpyru usaenus
1. U3nonsBaiTe nNiacTMacoBus agantep, 4OCTaBEH 3a HAZlyBaeMM CbOPBKEHNA 32 OTAMX.
2. U3nonsBalite WwWndT 3a HagyBaHE HA CMOPTHU TOMKM.

*pOM3BOAMTENAT CM 3aMa3Ba NPABOTO Aa NPaBU HE3HAUYUTE/IHU NPOMEHU B AU3aiiHa U TeXHUYeckuTe cneuudmKaummn Ha NpoayKTute 6e3 npeasapuTesHo
yBeAOM/IeHMe, OCBEH aKo Te3W MPOMEHW He 3acAraT 3HauuTenHo pabortata M 6HesonacHocTTa Ha MpPoAyKTUTe. YacTuTe, omMCaHWU/MAIOCTPUPAHU Ha
CTPaHULMTE Ha PHKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKWUTE B PbLETE CU, MOXKE Aa Ce OTHACAT M 3a APYrM MOAENW OT NPOAYKTOBAaTa JIMHUA HA NMPOU3BOAMUTENSA C
NoA06HM XapaKTEPUCTUKM U MOKE Aa He Ca BK/OYEHU B TOKY-LLO NPUA06UTUA OT Bac MPOAYKT.

*3a pa ce rapaHTMpa 6e30nacHOCTTa M HafeXXAHOCTTa Ha NMPOAYKTA M Ba/JIMAHOCTTA HA rapaHUMATA, BCUYKMU AEMHOCTM MO PEMOHT, MPOBEPKA WU 3aMsAHa,
BK/IIOYMTENHO NMOAAPBIKKA U CMeLMasHU HaCTPOMKK, TpABBA Aa Ce M3BbPLUBAT CAMO OT TEXHULIM OT OTOPU3UPAHUA CEPBU3 HA MPOU3BOAUTENS.

*BWHaru 13nosi3eainTe NpoAyKTa ¢ AOCTaBeHOTo obopyasaHe. PaboTtata Ha NpoAyKTa ¢ HeocurypeHo obopyaBaHe MoXKe Aa AoBese A0 HeU3NpPaBHOCTU UK
[0pU A0 CepUO3HU HAapaHABaHMA UAWU CMBPT. [IPOM3BOAUTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 3a HapaHABAHMA U LWETH, Bb3HUKHANN B pe3yaTaT Ha
M3M0/3BaHETO Ha HECHOTBETCTBALLO Ha U3NCKBaHWUATa obopyaBaHe.
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Atunci cand se utilizeaza DC12V

Va rugam sa puneti un capat la priza de bricheta a fisei brichetei pentru a incepe utilizarea (Fig. 2). Dupa utilizare,
scoateti-l din priza.
Atentie

1. Atunci cand folositi dispozitivul de umflare cu aer, asigurati-va ca motorul masinii nu este in functiune.

2. Nu folositi umflatorul de aer pe anvelopele de Thalta presiune, cum ar fi cele utilizate pe camioane mari,
remorci sau tractoare. Acest dispozitiv de umflare cu aer umflatorul nu este conceput pentru a functiona cu
anvelope comerciale grele.

3. Desi motorul si compresorul din acest umflator de aer sunt foarte puternice, umflarea mai multor anvelope la
rand creeaza o presiune asupra unitatii. Lasati umflatorul de aer sa se raceasca aproximativ 5 minute intre
doua anvelope. Indiferent daca este utilizat pentru anvelope sau pentru dispozitive gonflabile, umflatorul nu
trebuie utilizat continuu mai mult de 10 minute.

4. Nu depasiti Tn niciun moment presiunea recomandata de producator.

5. Nu lasati umflatorul de aer nesupravegheat in timp ce acesta functioneaza.

(b) &**

b4

Pentru a umfla anvelopele

1. Indepértati capacul supapei sau tija extins3 a supapei.

2. Atasati adaptorul universal cu conectare rapida de la dispozitivul de umflare
a aerului la tija supapei.anvelopei,'cu maneta de blocare in pozitia de sus.
Asigurati-va ca apasati complet pestefiletele tijei supapei (Fig. 1-a). Cand
conectorul este bine fixat, apasati'maneta,de blocare Tn jos pentru a se bloca
pe tija supapei (Fig. 1-b). Fig. 1

= (a)

b 4

-
~=

Atentie

1. Folositi intotdeauna un manometru pentru a verifica presiunea reala din anvelope si din dispozitivele
gonflabile (mingi, jucarii de plaja, saltele gonflabile, plute de cauciuc etc.).

2. Articolele din materiale gonflabile moi nu vor avea o citire,a presiunii existente. Trebuie sa aveti grija sa nu
umflati excesiv.

Date tehnice

Allme.ntare cu DC12V

energie:

ProaQiee 260PS

maxima:

Accesoriit 1x.ac, 2x adaptoare pentru
duze

Fig 2 Pur si simplu conectati-l la priza de bricheta.

Avertisment

a. Nu puneti in functiune compresorul de aer mai mult de 10 minute la un moment dat. Lasati compresorul
de aer sa se raceasca 5 minute intre mai multe umflaturi. Daca compresorul de aer se supraincalzeste,
scoateti-l din priza si lasati unitatea sa se raceasca timp de 30 de minute. Compresorul de aer trebuie sa
fie deconectat manual pentru a opri unitatea.

b. Acest compresor de aer nu este conceput pentru utilizare intensiva.

Pentru a umfla alte articole
1. Utilizati adaptorul de plastic furnizat pentru gonflabilele de agrement.
2. Folositi acul de umflare pentru mingile sportive.

*Producdtorul Tsi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare prealabild, cu exceptia
cazului in care aceste modificari afecteaza in mod semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate Tn paginile manualului pe
care 1l tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care
tocmai l-ati achizitionat.

*Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrdrile de reparare, inspectie sau inlocuire, inclusiv
intretinerea si reglajele speciale, trebuie efectuate numai de catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.

*Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Functionarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar

vatamari grave sau chiar moartea. Producdtorul si importatorul nu sunt raspunzatori pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament
neconform.
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Kada koristite DC12V

Stavite jedan kraj u uti¢nicu upaljaca za cigarete kako biste zapoceli s upotrebom (Slika 2). Nakon upotrebe izvaditi iz

uticnica.

Pozornost

1. Kada koristite svoj uredaj za punjenje zrakom, pobrinite se da motor automobila nije upaljen.

2. Nemojte koristiti napuhivac zraka na gumama visokog tlaka, poput onih koje se koriste na velikim kamionima,
prikolicama ili traktorima. Ovaj zrak inflator nije dizajniran za rad s komercijalnim teskim gumama.

3. lako su motor i kompresor u ovom uredaju za punjenje zrakom vrlo snazni, punjenje nekoliko guma zaredom
stvara opterecéenje na jedinici. Dopustite uredaju za punjenje zrakom da se ohladi otprilike 5 minuta izmedu
guma. Bez obzira koristi li se za gume ili napuhavanje, uredaj za punjenje zrakom ne bi trebao biti koristen
neprekidno vise od 10 minuta.

4. Nikada ne premasite preporuceni tlak proizvodaca u bilo kojem trenutku.
5. Nemojte ostavljati napuhivac zraka bez nadzora dok radi. (b) .Q‘.
Naduvati gume b4 -
1. Uklonite poklopac ventila ili produzeni ventil. = (a)
2. Povezite univerzalni brzi spojni adapter s napuhivacem zracnih guma na ;
ventilu gume s polugom za‘zakljucavanje prema gore. Pazite da pritisnete
preko navoja ventila potpuno/(Slika:l-a). Kada je prikljucak ¢vrsto na mjestu,
pritisnite polugu za zakljuCavanje prema dolje da se zaklju¢a na ventilu gume
(Slika 1-b). Slika 1
Paznja

1. Uvijek koristite mjerac tlaka kako biste provijerili'stvarni tlak u gumama i napuhancima (loptama, igrackama za
plazu, zracnim madracima, gumenim c¢amcimaj.itd.):
2. Mekani napuhani predmeti neée imati postojece ocitanje tlaka. Morate paziti da ih ne prenapucite.

Tehnicki podaci
Napajanje: DC12v
Maksimalni tlak: | 260PSI
Dodaci: 1x igla, 2x adapteri za mlaznice

Slika 2 Jednostavno ga prikljucite u uti¢nicu za upaljac.

Upozorenje

a. Ne pokredite kompresor zraka viSe od 10 minuta u jednom ciklusu. Dopustite kompresoru zraka da se
ohladi 5 minuta izmedu viSestrukih napuhavanja. Ako se kompresor zraka pregrije, iskljucite ga iz struje i
dopustite da se jedinica ohladi 30 minuta. Kompresor zraka mora se rucno iskljuciti kako bi se jedinica
iskljucila.

b. Ovaj kompresor zraka nije namijenjen za tesku upotrebu.

Naduvati druge clanke

1. Koristite priloZeni plasti¢ni adapter za rekreacijski napuhivac.
2. Koristite iglu za napuhavanje sportskih lopti.

* Proizvodac zadrzava pravo napraviti manje promjene u dizajnu proizvoda i tehni¢kim specifikacijama bez prethodne najave osim ako te promjene
znacajno ne utjecu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / prikazani na stranicama priru¢nika koji drzite u rukama takoder se mogu
odnositi na druge modele proizvodne linije proizvodaca sli¢nih znacajki i mozda nisu ukljuéeni u proizvod koji ste upravo nabauvili.

* Za osiguranje sigurnosti i pouzdanosti proizvoda te valjanost jamstva, sva popravka, inspekcija ili zamjena, ukljuujuci odrzavanje i posebne prilagodbe,
moraju se obavljati iskljucivo od strane tehnicara ovlastenog servisa proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s prilozenom opremom. Rad proizvoda s nepriloZenom opremom moze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt.
Proizvodac i uvoznik nece biti odgovorni za ozljede i Stete koje proizlaze iz upotrebe neuskladene opreme.
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DC12V hasznalatakor

A hasznalat megkezdéséhez az egyik végét a szivargyujto csatlakozo aljzataba kell dugni (2. dbra). Hasznalat utan tavolitsa el a

aljzat.

Figyelem

1. Amikor a légfavdkat hasznalja, gy6z6djon meg réla, hogy a gépkocsi motorja nem jar.

2. Ne haszndlja a légfuvot nagynyomdsi gumiabroncsokon, példaul nagy teherautékon, potkocsikon vagy traktorokon hasznalt
gumiabroncsokon. Ez a levegé
a felfuvé berendezést nem kereskedelmi forgalomban kaphatd nehéz gumiabroncsok hasznalatara tervezték.

3. Bar a motor és a kompresszor ebben a légfuvé késziilékben nagyon erés, tébb gumiabroncs felfijasa egymas megterheli a
késziiléket. Két gumiabroncs felfljasa kozott hagyja a légfuvo késziiléket korilbelil 5 percig hilni. Akar gumiabroncsokhoz, akar
felfajhatd jarm(ivekhez hasznaljak, a felfuvé késziiléket 10 percnél hosszabb ideig nem szabad folyamatosan hasznalini.

4. Soha ne lépje tal a gyarté dltal ajanlott nyomast.

5. Ne hagyja feligyelet nélkiil a légfivokat makodés kozben. (b) .Q“

b4

A gumiabroncsok felfujasa

1. Tavolitsa el a szelepsapkat vagy a meghosszabbitott szelepszarat.

2. Csatlakoztassa az univerzélis gyorscsatlakozd adaptert a levegéfeltdltd készalékrdl a
gumiabroncs szelepszarara, a reteszel§ kar felfelé allitott helyzetében. Ugyeljen arra,
hogy a szelepszar menetét teljesentlenyomja (1-a dbra). Amikor a csatlakozé sziladrdan a
helyén van, nyomija lefelé a reteszel6 kart, hogy rogzitse a szelepszarra (1-b abra).

= (a)

b 4

-
~=

Vigyazat

1. A gumiabroncsok és felfujhato térgyak (labdak,strandjatékok, Iégmatracok, gumicsonakok stb.) tényleges nyomasanak
ellenérzéséhez mindig hasznaljon mérémdszert.

2. A puha felftjhatd anyagbdl késziilt targyak nem rendelkeznek meglévs nyomasértékkel. Ovatosnak kell lennie, hogy ne fijja tdl a
leveg6t.

Miiszaki adatok
Tapegység: DC12v

Maximalis nyomas: | 260PSI

Tartozékok: 1xT(i, 2xFuvdka adapterek

2. abra Egyszeriien csatlakoztassa a szivargyujto aljzathoz.

Figyelmeztetés

Mas cikkek felfujasa
1. Haszndlja a mellékelt miianyag adaptert a szabadidés felfijhatohoz.
2. Hasznalja a felfivécsapot a sportlabdakhoz.

* A gyarto fenntartja a jogot, hogy elGzetes értesités nélkil kisebb valtoztatdsokat eszkozoljon a termék kialakitasaban és mdiszaki specifikacidiban,
kivéve, ha ezek a valtoztatasok jelentGsen befolyasoljdk a a termékek teljesitményét és biztonsdgat. A kézikdnyv kezében tartott oldalakon leirt/
illusztralt alkatrészek mas modellekre is vonatkozhatnak a gyarté termékcsaladjanak hasonlé tulajdonsagokkal rendelkezé modelljeire is vonatkozhatnak,
és el6fordulhat, hogy az On 4ltal most megvésarolt termék nem tartalmazza azokat.

* A termék biztonsaganak és megbizhatdsaganak, valamint a garancia érvényességének biztositdsa érdekében minden javitasi, ellen6rzési vagy csere
munkalatot, beleértve a karbantartast és a specidlis beallitasokat is, a kovetkezdk szerint kell elvégezni csak a gyarto hivatalos szervizének szakemberei
végezhetik.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel hasznalja. A termék nem mellékelt felszereléssel torténé lizemeltetése meghibasodast, vagy akar sulyos
sérilést vagy haldlt is okozhat. A gyartd és az importér nem vallal felelGsséget a nem megfeleld felszerelés hasznalatabdl eredd sériilésekért és karokért.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

OL QEPOCUUTILECTEG £XOUV KATAOKEVAOTEL LE AUOTNPA TPOTUTIAL TIOU €XEL BECEL N eTaupeia
KOl OUVASOUV HE T EUPWTIAIKA TPATUTIAL TTOLOTNTOG. Ma TOUG AEPOCUUTLECTEG TNG ETAL
pelag pag mapexetal nepiodog eyylnong 24 UNVWV yLaL EPACLTEXVLKA Xprion Kat 12 punvwv
yla emayyeApatiky xprion. H ox0g tng eyyunong EeKwa amod thv nuepopnvia ayopds tou
TPOIOVTOG. ATIOSELKTIKO TOU SIKOLWKUATOG TNG EYYUNONG QUITOTEAEL TO MAPACTATIKO AYOPAS
TOU AePOCUUTLEDTH (amddelén Alavikig f TLLOAOYL0). Z€ KapLd iepintwon n etalpeia Sev
KOAUTTTEL TN OXETIKA Samdvn avTaAAAKTIKWY Kat Epyaciag v kat epocov e cuvodeletal
Ao avtiypado Tou ToPAoTATIKOU AYoPAC. S EPIMTWON TOU N EMLOKEUN TIPETEL VA YIVEL
oTO service pag n daravn petadopds (oo kat mpog) Bapuvel €€’ 0AOKARPOU TOV ATTOCTO-
Aéa. OL AEPOCUUTLECTEG TOOTEAAOVTOL VLA TNV ETLOKEUH TOUG OTNV TALPELD 1} 0€ EE0UCLO-
S0TNUEVO GUVEPYELD e TOV EVOESELYLEVO TPOTIO KAl HECO UETODOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NMEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) Avtalaktikd ou $pBeipovtal puctohoykd arnod tn xprion toug (kapPBouvakia, kaAwsdio,
SLAKOTTEG, TOOK K.A.TT).

2) AEPOCUMTILECTEG TIOU €XOUV UTIOOTEL {NULEG artd TN 1N CUPHOPdWON HE TIG 0dnyieg Tou
KOTOLOKEUQOTH.

3) AepPOCUNTILECTEG We AN cuvTrpnon.

4) Xprion pn eveSelypévwvy AUTaVTIKWV 1 §apTnudTwy.

5) AepOCUNTILETTEG TTOU €xouV §0BEl Xwpig emBdpuvaon.

6) BAGBN Tou odeiletal oe nAektpiki cUVEECN o€ TAon SLadopeTIKA Ao TV avaypadOe-
VN 0NV TIvakiSa CUCKEUNG,.

7) £0v8eon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAr| Tng Tdong Tou PEVUATOG,.

9) BAGPBN 1toU POKUTITEL ATO TN XProN AARUPOU VEPOU (TT.X TAUGTIKA, AVTALES).

10) BAGBN 1 kakn Aettoupyia mou €xetl pokUPeL amd MANUUENr KaBaPLOUO TOU aEPOCU-
UrLEoTH.

11) Emaudr) TOU AEPOCUUTILEDTH ME XNUKA, 1) BAGBN amd.uypaoia, StéBpwon.

12) AEPOCUUTILECTEG TTOU €XOUV UTIOOTEL TPOTIOMOLAGELG — AAAAEG 1} £X0UV aVOLXTEL amtd pn
gfouolodotnpévo ocuvepyeio.

13) snaopéva pépn/efaptipata eéattiag pun opbNes xprRonc.

14) AEPOCUTILECTEG TTIOU XPNOLLOTIOLOUVTALYLO EVOLKIOON.

H eyyUnon KaAUTITEL QTTOKAELOTIKA T SWPEGV QWTLKOTAOTOON TOU EEXPTHHATOG TTOU EXEL
KOTOOKEUQOTIKO eAdTTwpa 1 aotoxio UALkoU. Ze mepintwon éAewpng avtaAhaktikol n
eTaLpEia SLaTNPEL TO SIKALWHUO OVTIKATACTAGNG TOU BEPOGUMTILEDTH) HE GANO QVELOTOLXO
povtého. Metd tn Siekmepaiwon eyyunong Sev emUNKUVETAL OUTE QVOVEWVETAL O XPOVOG
£yyUNONG TOU AEPOCUUTLEDTH. AVTIKATAOTAON OVTOANQKTIKOU HE XPEWDN EMIGKEUNG, KO-
AUmtetat and 1 xpdvo eyyunon KoArg Asttoupyiag, pe mpoUmoBeon-TNV THPRoN TWV OpwV
gyyunong. Ta avtaAAOKTIKA 1) OL AEPOCUUTILECTEG TTIOU QVTIKAOIoTAVTAL TAPAUEVOUV GTHV
KOTOXT) TNG ETALPELAG MaG. ANEG QALTHOELG, EKTOG QMO QUTEG TTOU avadEPOVTAL GE QUTO
TO €VTUTIO €yyUNoNG €MLOKeEUNG N PAaBwv aepocuumieoTtwy, Sev Loxvouvalta tnveyyunon
auTH LoxVeL To EMnViko Sikato.

WARRANTY

Les compresseurs d'air ont été fabriqués conformément aux normes strictes établies par
notre société, qui sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les com-
presseurs d’air de notre société bénéficient d'une période de garantie de 24 mois pour un
usage non professionnel et de 12 mois pour un usage professionnel. La garantie est valable a
partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat
du compresseur d’air (ticket de caisse ou facture). La société ne couvrira en aucun cas le
coUt des pieces de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document
d’achat n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-
vente, les frais de transport (aller et retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur
(client). Les compresseurs d’air doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise ou a un
atelier agréé de la maniéere et par le moyen de transport appropriés.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, mandrins etc.).

2) Les compresseurs d’air endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabri-
cant.

3) Compresseurs d’air mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Compresseurs d’air cédés gratuitement a des tiers.

6) Dommages dus a un branchement électrique a une tension différente de celle indiquée
sur la plague de I'appareil.

7) Raccordement a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Modification de la tension du courant.

9) Dommages résultant de I'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).
10) Dommages ou dysfonctionnements résultant d’'une procédure de nettoyage incorrecte
du compresseur d’air.

11) Contact du compresseur d’air avec des produits chimiques, ou dommages dus a I’"humi-
dité ou a la corrosion.

12) Compresseurs d’air qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

13) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les compresseurs d’air utilisés en location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer le compresseur d’air par un autre
modeéle correspondant. Une fois toutes les procédures de garantie terminées, la période de
garantie du compresseur d’air ne sera ni prolongée ni renouvelée. Le remplacement d’une
piece de rechange avec frais de réparation est couvert par une garantie de bon fonctionne-
ment d’un an, sous réserve du respect des conditions de garantie. Les piéces de rechange
ou les.compresseurs d’air remplacés restent en possession de notre société. Les exigences,
autres que celles mentionnées dans ce formulaire de garantie, concernant la réparation des
compresseurs d’air ou leur endommagement, ne s’appliquent pas. La loi grecque et les ré-
glementations'correspondantes s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA

The air compressors have been manufactured according to strict standards, set by our com-
pany, which are aligned with the respective European quality standards. The air compressors
of our company are provided with a warranty period of 24 months for non-professional use
and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase of the
product. Proof of the warranty right is the purchase document of the air compressor (retail
receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of
spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase document
is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost of trans-
portation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The air compressors must
be sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way and
means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chucks etc.).

2) Air compressors damaged as a result of non-compliance with the instructions of the man-
ufacturer.

3) Air compressors poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Air compressors given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the air compressor.
11) Contact of the air compressor with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.
12) Air compressors that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Air compressors used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the air compressor with another corresponding model. After all
warranty procedures have been concluded, the warranty period of the air compressor shall
not be extended or renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by
a 1 year warranty of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The
spare parts or air compressors that are replaced remain in the possession of our company.
Requirements, other than those mentioned in this warranty form, regarding air compressor
repair or damage thereof, do not apply. Greek law and relative regulations apply to this
warranty.

IT

| 'compressori d‘aria sono stati. prodotti secondo i rigorosi standard stabiliti dalla nostra
azienda, chesono allineati con i rispettivi standard di qualita europei. | compressori d’aria
della nostra azienda hanno un periodo di‘garanzia di 24 mesi per uso non professionale e
di 12 mesi per uso professionale. La garanzia € valida dalla data di acquisto del prodotto. La
prova del diritte alla garanzia e costituita dal’documento di acquisto del compressore d’aria
(scontrino fiscale o fattura). In nessun caso l'azienda coprira il relativo costo delle parti di
ricambio e delle rispettive ore di lavoro necessarie se non viene presentata una copia del
documento di acquistos Nel ¢aso in cui lafriparazione debba essere effettuata dal nostro
servizio di assistenza, i costi di trasporto (andata e ritorno) sono interamente a carico del
mittente (cliente). | compresseri d’aria devono essere inviati per la riparazione all’azienda o
a un’officina autorizzata con le modalita e i mezzi di trasporto appropriati.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Parti di ricambio che si usurano naturalmente a causa dell’utilizzo (spazzole, cavi, inter-
ruttori, mandrini, ecc.).

2) Compressori d’aria danneggiati a causa del mancato rispetto delle istruzioni del produttore.
3) Compressori d’aria sottoposti a scarsa manutenzione.

4) Utilizzo di lubrificanti o accessori impropri.

5) Compressori d’aria ceduti a terzi a titolo gratuito.

6) Danni dovuti a un collegamento elettrico a una tensione diversa da quella indicata sulla
targhetta dell’apparecchio.

7) Collegamento a una rete elettrica non collegata a terra.

8) Variazione della tensione di corrente.

9) Danni dovuti all’utilizzo di acqua salata (ad esempio, lavatrici, pompe).

10) Danni o malfunzionamenti derivanti da una procedura di pulizia impropria del compres-
sore d’aria.

11) Contatto del compressore d’aria con sostanze chimiche o danni dovuti a umidita o corrosione.
12) Compressori d’aria modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Compressori d’aria utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di fab-
bricazione o un guasto del materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'a-
ziendasiriservail diritto di sostituire il compressore d’aria con un altro modello corrispondente.
Una volta concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia del compressore d’aria
non potra essere esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio con spese di ripa-
razione & coperta da una garanzia di 1 anno di buon funzionamento, a condizione che venga-
no rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o i compressori d’aria sostituiti riman-
gono in possesso della nostra azienda. Non si applicano requisiti diversi da quelli menzionati
nel presente modulo di garanzia per quanto riguarda la riparazione del compressore d’aria o
il suo danneggiamento. La legge greca e le relative norme si applicano alla presente garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Kompresorét e ajrit jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompania
joné, té cilat jané né pérputhje me standardet pérkatése evropiane té cilésisé. Kompresorét
e ajrit té kompanisé soné jané té pajisur me njé periudhé garancie 24 muaj pér pérdorim
jo profesional dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme gé nga
data e blerjes sé produktit. Déshmi e té drejtés sé garancisé éshté dokumenti i blerjes sé
kompresorit té ajrit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané kompania nuk do
té mbulojé koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orét pérkatése té kérkuara té
punés, pérveg nése paragitet njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet
té béhet nga departamenti yné i shérbimit, kostoja e transportit (nga dhe nga) mbulohet
térésisht nga dérguesi (klienti). Kompresorét e ajrit duhet té dérgohen pér riparim né
kompani ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, mbytjet etj.).

2) Kompresorét e ajrit té démtuar si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.
3) Kompresorét e ajrit té mirémbajtur keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Kompresoré ajri qé u jepen personave té treté pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhjeje elektrike né njé tension té ndryshém nga ai i treguar né
pllakén e pajisjes.

7) Lidhja me njé furnizim me energji jo té tokézuar.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démet gé vijné nga pérdorimi i ujit té kripur (p.sh., lavatrige, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi i shkaktuar nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té kompresorit té ajrit.

11) Kontakti i kompresorit té ajrit me kimikate, ose démtimisirezultat i lagéshtisé ose korrozionit.
12) Kompresoré ajri gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit tépapérshtatshém.

14) Kompresoré ajri qé pérdoren me gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin paipagesé té komponentit qé paraget njé defekt
né prodhim ose defekt material. Né rast té mungesés sé njé pjese kémbimi té vecanté,
kompania rezervon té drejtén té zévendésojé kompresorin € ajrit.me njé model tjetér
pérkatés. Pasi té jené pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé
kompresorit té ajrit nuk do té zgjatet ose rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé me tarifé
riparimi mbulohet nga njé garanci 1 vjegare e funksionimit té'mir&, né varési té respektimit
té kushteve té garancisé. Pjesét e kémbimit ose kompresorét e ajrit gé ndérrohen mbeten
né posedim té kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kété formular
garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin e kompresorit té ajrit; nuk zbatohen. Ligji grek
dhe rregulloret pérkatése zbatohen pér kété garanci.

GARANCUA

Vazdusni kompresori su proizvedeni po strogim standardima koje je postavila nasa kompa-
nija, a koji su uskladeni sa odgovaraju¢im evropskim standardima kvaliteta. Vazdusni kom-
presori nase kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i 12
meseci za profesionalnu upotrebu. Garancija vaZzi od dana kupovine proizvoda. Dokaz o ga-
rantnom pravu je dokument o kupovini vazdusnog kompresora (maloprodajni racun ili faktu-
ra). Preduzece ni pod kojim okolnostima nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i
odgovarajuce radno vreme osim ako se ne priloZi kopija dokumenta o kupovini. U slucaju da
popravku treba da uradi nas servis, trosak transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac
(klijent). Vazdusni kompresori se moraju poslati na popravku u preduzece ili u ovlas¢enu
radionicu na odgovarajuéi nacin i transportno sredstvo.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno trose kao posledica korisé¢enja (Cetke, kablovi, prekidaci,
stezne glave itd.).

2) Vazdusni kompresori osteceni kao posledica neposStovanja uputstava proizvodaca.

3) Vazdusni kompresori lose odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Vazdus$ni kompresori dati tre¢im licima bez naknade.

6) Ostecenja usled elektri¢nog priklju¢ka na naponu koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenije ili kvar koji je rezultat nepravilne procedure ¢is¢enja vazdusnog kompresora.
11) Dodir vazdusnog kompresora sa hemikalijama, ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Vazdus$ni kompresori koji su modifikovani ili otvoreni od strane neovlasé¢enog osoblja.
13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat nepravilne upotrebe.

14) Vazdus$ni kompresori koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja predstavlja proizvodni nedos-
tatak ili kvar materijala. U slu¢aju nedostatka odredenog rezervnog dela kompanija zadrzava
pravo da zameni vazdusni kompresor drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon $to su svi
garantni postupci zavr$eni, garantni rok vazdusnog kompresora se ne moze produzavati ili
obnavljati. Zamena rezervnog dela uz naknadu za popravku je pokrivena garancijom od 1
godine na dobar rad, uz postovanje uslova garancije. Rezervni delovi ili vazdusni kompresori
koji su zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom
obrascu garancije, u vezi sa popravkom vazdusnog kompresora ili njegovim ostecenjem, ne
vaze. Na ovu garanciju se primenjuju gréki zakoni i odgovarajuéi propisi.

ZARUKA

Zracni kompresorji so bili izdelani v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki so
usklajeni z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Zracni kompresorji nasega podjetja
imajo 24-mesec¢no garancijsko dobo za neprofesionalno uporabo in 12-mesecno za
profesionalno uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka. Dokazilo o pravici do
garancije je dokument o nakupu zracnega kompresorja (maloprodajni racun ali racun).
Podjetje v nobenem primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih
zahtevanih delovnih ur, e ni predloZena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo
opraviti nas servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije poSiljatelj (stranka).
Zracne kompresorje je treba poslati v popravilo podjetju ali pooblasceni servisni delavnici na
ustrezen nacin in z ustreznim prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (Scetke, kabli, stikala, vpenjalne glave
itd.).

2) Zra¢ni kompresorji, posSkodovani zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Zracni kompresoriji, ki so slabo vzdrzevani.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Zracni kompresoriji, ki so bili brezplacno predani tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektricnega prikljucka pri napetosti, ki ni navedena na ploscici
naprave.

7) Prikljucitev na neozemljeno elektricno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji, crpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega postopka ciS¢enja zracnega
kompresorija.

11) Stik zracnega kompresorja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali korozije.

12) Zracni kompresoriji, ki jih je spremenilo ali odprlo nepooblasc¢eno osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente, ki so posledica neustrezne uporabe.

14) Zracni kompresoriji, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezpla¢no zamenjavo sestavnega dela, pri katerem se pojavi proizvodna
napaka ali okvara materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega dela si podjetje
pridrzuje pravico, da zraéni kompresor zamenja z drugim ustreznim modelom. Po zaklju¢ku
vseh garancijskih postopkov se garancijski rok zracnega kompresorja ne podaljsa ali obnovi.
Za zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za popravilo velja enoletna garancija za
dobro delovanje, e so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli ali zra¢ni
kompresorji ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, razen tistih, ki so navedene v tem
garancijskem obrazcu, v zvezi s popravilom zracnega kompresorja ali njegovo poskodbo, ne
veljajo. Za to garancijo veljajo grska zakonodaja in ustrezni predpisi.

Vzduchové kompresery boli vyrobené podla prisnych noriem stanovenych nasou spoloé¢n-
ostou, ktoré su v suladesprislusnymi eurépskymi normami kvality. Na vzduchové kompresory
nasej spolocnosti poskytujeme zéruénu dobu 24 mesiacov na neprofesionalne pouzitie a 12
mesiacov na profésionalne pouzitiey Zaruka plati od datumu zakdpenia vyrobku. Dokladom
o naroku na zaruku je doklad o ktpe vzduchového kompresora (maloobchodny doklad alebo
faktara)s Spolocnost v Ziadnom pripade neuhradi prislusné naklady na nahradné diely a pris-
lusné pozadované pracovné hodiny, akinie je'predlozena kdpia dokladu o kupe. V pripade, Ze
opravu musfvykonat nase servisné oddelenie; néklady na dopravu (tam a spat) znasa v plnej
miere odosielatel (zakaznik). Vzduchové kompresory musia byt zaslané na opravu do spo-
lo¢nosti alebo do autorizovaného servisu'vhodnym spdsobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene'opotrebuju v dosledku pouzivania (kefky, kable, spin-
ace, sklucovadla atd.).

2) Vzduchové kompresory poskodené v désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Vzduchové kompresory nedostato¢ne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Vzduchové kompresory poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v dosledku elektrického pripojenia na iné napatie, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napdjania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Poskodenie v dosledku pouZivania slanej vody (napr. pracky, cerpadld).

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlica z nespravneho postupu Cistenia vzduchového
kompresora.

11) Kontakt vzduchového kompresora s chemikaliami alebo poskodenie v dosledku vihkosti
alebo korozie.

12) Vzduchové kompresory, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenymi osobami.
13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

14) Vzduchové kompresory pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatni vymenu komponentu, ktory vykazuje vyrobni chybu
alebo poruchu materialu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spoloénost
vyhradzuje pravo vymenit vzduchovy kompresor za iny zodpovedajlici model. Po ukonéeni
vsetkych zaruénych postupov sa zaru¢nd doba vzduchového kompresora nepredlzuje ani ne-
obnovuje. Na vymenu nahradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-ro¢na zéruka
dobrej prevadzky pri dodrzani zaruénych podmienok. Vymenené nahradné diely alebo vz-
duchové kompresory zostédvaju vo vlastnictve nasej spolo¢nosti. Iné poZiadavky, ako st uve-
dené v tomto zaruénom formulari, tykajuce sa opravy vzduchového kompresora alebo jeho
poskodenia, sa neuplatiiuju. Na tato zéruku sa vztahuja grécke zékony a prislusné predpisy.



FAPAHUMA

FTAPAHLUMIA

Bb3ayLuHUTE KOMMNPECOPH Ca NPOM3BEAEHN B CbOTBETCTBME CbC CTPOMU CTAHAAPTH, YCTAHOBEHU
OT HallaTa KOMMaHMs, KOUTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHWUTE EBPOMENCKM CTaHAApPTH 3a
KauyecTBo. Bb3aylwHMTE KOMMPECopu Ha Hallata KOMMaHWA ce NPeAoCTaBAT C rapaHLMOHeH
CPOK OT 24 meceLia 3a HenpodecnoHanHa ynotpeba 1 12 meceua 3a npodecroHanHa ynortpeba.
lapaHumMATa e BanWAHa OT faTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha npogykTa. [loKasaTencTso 3a NpaBoTo Ha
rapaHumMa e JOKYMEHTBT 3a 3aKynyBaHe Ha Bb3AylHWA Komnpecop (kacoBa Genexka mam
dakTypa Ha ApebHo). Mpu HUKAKBM OBCTOATENCTBA APYMKECTBOTO HE MOKPMBA CbOTBETHUTE
pasxoaM 3a pes3epBHM YaCTM U CbOTBETHWUTE HEOBXOAUMM PaboTHWM YacoBe, ako He Gbae
NpeACTaBeHo Konve OT AOKYMeHTa 3a NOKyMKa. B cayyaii ye pemMoHTBT TpAbBa Aa 6bae U3BbpLLeH
OT HalLUWA CepBU3eH OTAEN, Pa3XxoauTe 3a TPAHCMOPT (40 M OT) ce noemart U3LAN0 OT U3npaLiaya
(knneHTa). Bb3ayLuHUTE KoMnpecopu TpA6Ba Aa 6bAAT M3NPaTEHM 32 PEMOHT B KOMMaHWATA UK
B OTOPU3MPaH CepPBU3 NO NOAXOAALL, HAUMH U C NOAXOAALLO TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXOABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YaCTU, KOUTO CE U3HOCBAT MO ECTECTBEH HAYUH BCNEACTBME HA U3MON3BAHETO
UM (4eTKM, Kabenw, KNYOBe, NATPOHHULM U Ap.).

2) Bb3aylHM KOMMPecopu, NoBPeAeHN B Pe3yaTaT Ha HeCnasBaHe Ha MHCTPYKUUWUTE Ha
npovssoauTens.

3) Bb3ayLHM KOMMNPECOPU, KOMTO He ca fo6pe NoALbpKaHM.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA304YHU MaTepUanu UM NPUHALNEKHOCTY.

5) Bb3ayLHU KOMMpPecopu, NpeaocTaBeHn 6e3nnaTHo Ha TPeTU nua.

6) MoBpeam BCNeACTBME HA €N1IEKTPUYECKA BPB3KA C HANPEKEHWUE, PA3/IMYHO OT NOCOYEHOTO
Ha Tabenkarta Ha ypega.

7) Cebp3BaHe KbM HE3a3eMEHO e/1eKTPO3axpaHBaHe.

8) MpomsaAHa B HaMpeXKeHMeTo Ha TOKa.

9) NoBpeaa B pe3y/nTaT Ha M3MNON3BAHETO Ha CONleHa BoAA (Hanp. NnepaaHy MalwmHM, NOMNK).
10) NMoBpesa UAM HEU3MPABHOCT B Pe3yATaT Ha HeMpPaBUAHa NpoLeaypa 3a NOYMCTBAHE Ha
Bb3AYLUHWA KOMMPecop.

11) KOHTaKT Ha Bb3AyLWHUA KOMMPECop C XMMUKaNuM UAK MoBPeAa B pe3ynTaT Ha Baara uamn
Kopo3us.

12) Bwb3aywHW KOmMpecopw,
HeynbAHOMOLLLEH NepcoHan.
13) CuyneHu 4acT/KOMMNOHEHTH B pesyaTaT HalHenoaxoadawa ynorpeba.
14) Bb3ayLWHW KOMMNPECOPU, U3NON3BAHU NOA, HAEM.

KOUTO €@ 6UAN MOAMPUUUPAHW, UAKM  OTBOPEHU OT

lapaHuuATa nokpuBa camo 6e3nnatHata MOAMAHA Ha KOMMOHEHTA, KOMTO MpescTasA
npou3BoACTBeH JedeKT WA moBpefa Ha maTepuana. Bicnydaii HaMnca Ha KOHKpeTHa
pesepBHa YacT ApPYKeCTBOTO CU 3ana3sa NpaBoTo Ja 3aMeHU Bb3AyLWHUA KOMMpPEecop ¢ Apyr
CboTBETEH MoAeN. Cnep, NPUKIOUBAHE HA BCUYKM rapaHLMOHHW MpoLedypy rapaHLUMOHHUAT
CPOK Ha Bb3AYLWHUA KOMNPECOp He Ce yAb/KaBa Un NoAHOBABA. 3aMAHATa HA PE3EpPBHa YacT
C TaKca 3a PEMOHT e MOKpUBa OT 1-roAyLHa rapaHLua 3a Jo6pa eKkcnioaTaums, Npy cnasgaHe
Ha rapaHLMOHHUTE YCIOBUA. 3aMEHEHUTE Pe3epBHU YacTU UM Bb3AYLLIHM KOMMPECOpU OCTaBaT
co6CTBEHOCT Ha HalLaTa KOMNAHUA. MI3UCKBAHWA, Pa3NNYHM OT NOCOYEHUTE B TO3K rapaHLMOHEH
$opmynAp, OTHOCHO PEMOHTa Ha Bb3AYLIHWA KOMMPECOp UM NOBPeAaTa My, He\ce npuaarar.
PBLKOTO 3aKOHOAATENCTBO M OTHOCUMUTE pa3nopeabyu ce MpunaraT KbM Tasu rapaHLma.

GARANTIE

Bo3sayLwHWTe KOMMpPecopu ce MPoW3BeAeHW Mo CTPOrU CTaHAAPAM NOCTaBEHW Of, HalaTta
KOMMaHWja, KOM Ce YCOrNaceHW CO COOABETHWUTE EeBPOMCKM CTaHAApAM 3@ KBanuTer.
Bo3sayLwHWTe KOMNpPecopy Ha HalaTa KomnaHuja ce o6esbefeHn Co rapaHTeH poK og 24
meceuy 3a HenpodecuoHanHa ynotpeba u 12 meceun 3a npodecuoHanHa ynorpeba.
FapaHumjaTa Baxu 0A AaTyMOT Ha KynyBarbe Ha NPOM3BOAOT. [JoKas 3a rapaHTHOTO NPaBo
€ KynonpoaasHWOT [OKYMEHT Ha KOMMPecopoT 3a Bo3Ayx (notBpaa 3a manonpogasba
unn daktypa). KomnaHujata BO HUKOj CNy4aj HeMa Aa v NoKpue peneBaHTHWUTE TPOLIOLM
3a pe3epBHY [e/10BM U COOABETHOTO NOTPe6HO paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce NpuKaxe
Konuja of, KynonpoAaKHMOT AOKYMeHT. Bo c/iydaj nompaskaTa Aa ja M3BpLIM HAWMWOT
CepBWCEH 0AAen, TpoloLuuTe 3a NpeBo3 (40 M OA) LEeNOCHO Ce Ha ToBap Ha Mcnpakadvor
(knueHToT). Bo3aylWwHUTE KOMNPEcopy Mopa Aa ce UCnpaTaT Ha Nonpaska 40 KOMNaHujaTa
WK 40 oBNacTeHa paboTUAHMLA Ha COOABETEH HAUYMH U NPEBO3HO CPEACTBO.

OCNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM AEN0BU KOM CE HOCAT NPUPOAHO KAaKo NOCNeAMLA HA KOPUCTEHE (YETKM, Kabau,
npeKkuHyBauun, Gytepu UTH.).

2) Bo3ayLWHU KOMMNPECcopU OLITETEHW KAKO PE3yNTaT Ha HEMouWTyBarbe Ha ynaTcTeaTa Ha
NPOU3BOAUTENOT.

3) BosaywHute Komnpecopu cnabo ce oapKysaar.

4) YnoTpeba Ha HECOOABETHM NYBPUKAHTU MU JOAATOLM.

5) Bo3ayLwHM KOMNpecopu A3afeHW Ha TpeTu anua becnaaTtHo.

6) OwTeTyBatbe NOPAAM ENEKTPUYHO NOBP3YBakE HA HAMOH PA3/IMYEH OA OHOj HaBeAeH Ha
naovarta Ha anapartor.

7) Nosp3ysarbe co HanojyBatbe 6e3 3a3emjyBarbe.

8) MpomeHa Ha TEKOBHMOT HamMoH.

9) OwTeTyBatbe KaKo pesynTaT Ha ynoTpeba Ha coneHa BoAa (Ha NpuUmep, MalMHK 3a
neperbe, Nnymnu).

10) OwTeTyBarbe UAKM HEMCNPABHOCT KaKo Pe3ynTaT Ha HeMpaBuIHA NPOLEeaypa 3a YNCTere
Ha KOMMPecopoT 3a BO3AYX.

11) KOHTaKT Ha BO3AYLUIHMOT KOMMPECOP CO XeMUKa/IMM UM OLUTETYBakbE KAaKO Pe3yNTaT Ha
BJ1ara Uan Koposuja.

12) Bo3ayLLHM KOMNPECOPU KoM Ce MOANPULIMPAHU UM OTBOPEHM Of HEOBNACTEH NEPCOHAN.
13) CKpLueHM AeN0BM/KOMMOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) Bo3ayLHM KOMNPECOPH KOM CE KOPUCTAT 33 U3HAjMyBatbe.

lapaHuyjaTa nokpyviBa camo 6ecnnaTHa 3aMmeHa Ha KOMMOHEHTATa LITO NPETCTaByBa NPOU3BOACTBEH
AedekT unn aedeKT Ha matepujanot. Bo cyyaj Ha HeAOCTaTOK Ha creunduyeH pesepseH aen,
KOMMaHujaTa ro 3aZip}KyBa NpaBoTo Aa o 3aMeHU KOMMPeCopoT 3a BO3AyX CO APYr COOABETEH
mogen. Mo 3aBpLUYBaHETO Ha CUTE TapaHTHWU MPOLIEAYPU, FTAPAHTHUOT NEPUOA, Ha BO3AYLIHUOT
Komnpecop Hema Aa ce NpogoMKyBa MM 06HOBYBA. 3aMeHaTa Ha Pe3epBHUOT e/ CO HamiaTa 3a
nonpaBka e NokpueHa co 1 roanHa rapaHumja 3a 4obpo paboTerbe, Moz, yc0B Aa ce NoYnTyBaaT
YCNOBUTE 3a rapaHuyja. PesepsHUTE AEN0BM UM BO3AYLLHWTE KOMMPECOPK KoM ce 3ameHyBaaT
OCTaHyBaaT, BO COMCTBEHOCT Ha HallaTa KomnaHwuja. baparbaTta, OCBEH OHWME CrOMeHaTH BO OBOj
rapaHTeH GOpMynap, BO BPCKa CO MOMpaBKa WK OLUTETyBatbe Ha KOMMPECOPOT 3a BO3AyX, He ce
fpMMeHyBaar. 3a,08aa fapaHLyja Ce MPUMEHYBAaT rPUKUTE 3aKOHW U PeNaTUBHWUTE pPerynatvsm.

GARANCIA

Compresoarele de aer au fost fabricate in conformitate cu standardele stricte, stabilite
de compania noastrd, care sunt aliniate la standardele de calitate europene respective.
Compresoarele de aer ale companiei noastre sunt prevazute cu o perioadd de garantie de 24
de luni pentru uz neprofesional si de 12 luni pentru uz profesional. Garantia este valabild de la
data achizitionarii produsului. Dovada dreptului la garantie este documentul de cumparare a
compresorului de aer (chitant3 de vanzare cu amanuntul sau facturd). In niciun caz, societatea
nu va acoperi costul corespunzdtor al pieselor de schimb si al orelor de lucru necesare respective
dacé nu este prezentatd o copie a documentului de achizitie. in cazul in care reparatia trebuie
efectuatd de catre departamentul nostru de service, costul transportului (1a si de la) este suportat
n intregime de expeditor (client). Compresoarele de aer trebuie trimise pentru reparatie la
societate sau la un atelier autorizat in modul si mijloacele de transport corespunzatoare.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeaza in mod natural ca urmare a utilizarii (perii, cabluri,
intrerupatoare, mandrine etc.).

2) Compresoare de aer deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.
3) Compresoare de aer prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzatoare.

5) Compresoare de aer date in folosinta gratuita unor terte entitati.

6) Daune datorate unei conexiuni electrice la o alta tensiune decat cea indicata pe placuta
aparatului.

7) Conectarea la o sursa de alimentare fara impamantare.

8) Modificarea tensiunii curente.

9) Daune rezultate din utilizarea apei sarate (de exemplu, masini de spalat, pompe).

10) Deteriorarea sau functionarea defectuoasa care rezultd din procedura necorespunzatoare
de curdtare a compresorului de aer.

11) Contactul compresorului de aer cu substante chimice sau deteriorarea ca urmare a
umiditatii sau coroziunii.

12) Compresoare de aer care au fost modificate sau deschise de personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a utilizarii necorespunzatoare.

14) Compresoare de aer utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuita a componentei care prezinta un defect de fabricatie sau
o defectiune materiald. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice, societatea isi rezerva dreptul de
ainlocui compresorul de aer cu un alt model corespunzator. Dupa incheierea tuturor procedurilor
de garantie, perioada de garantie a compresorului de aer nu va fi extins3 sau reinnoits. inlocuirea
unei piese de schimb cu taxa de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an de buna functionare,
sub rezerva respectarii conditiilor de garantie. Piesele de schimb sau compresoarele de aer care
sunt inlocuite raman in posesia societdtii noastre. Cerintele, altele decat cele mentionate in acest
formular de garantie, privind repararea compresoarelor de aer sau deteriorarea acestora, nu se
aplica. Legislatia elena si reglementarile aferente se aplica prezentei garantii.

A légkompresszorok a véllalatunk altahmeghatarozott szigord szabvényok szerint készultek,
amelyek 6sszhangban vannak a vonatkozé,eurdpai minéségi szabvanyokkal. Céglink légkom-
presszoraira nem professzionalis haszndlat esetén 24 hdnap, professziondlis hasznalat ese-
tén 12 honapigaranciat véllalunk. A garancia.a termék megvasarlasanak napjatdl érvényes.
A jotallasi jog igazolasa a‘légkompresszor vasarlasat igazold dokumentum (kiskereskedelmi
blokk vagy szamla). A vallalat semmilyen’kortilmények kozott nem fedezi a pdtalkatrészek
és a megfeleld sziikséges munkadrak vonatkozd koltségeit, ha nem mutatjak be a vasarla-
si dokumentum mdsolatdt. Amennyiben.a javitast szerviziinknek kell elvégeznie, a széllitas
(oda- és visszaszdllitas) koltségei teljesiegészében a feladd (ligyfél) terhére torténnek. A lég-
kompresszorokat javitdsra a megfelel6 modon és széllitéeszkozzel kell elkuldeni a véllalathoz
vagy egy erre felhatalmazott miihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A hasznalat kovetkeztében természetes mddon elhasznédlédo potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsoldk, tokmanyok stb.).

2) A gyarto utasitasainak be nem tartasa kovetkeztében kdrosodott légkompresszorok.

3) Rosszul karbantartott légkompresszorok.

4) Nem megfelel6 kenGanyagok vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott Iégkompresszorok.

6) A készlléktablan feltintetett feszultségtdl eltéré feszlltségl elektromos csatlakozésbdl
eredd karok.

7) Nem foldelt aramforrashoz vald csatlakoztatas.

8) Az daramerGsség megvaltozasa.

9) S6s viz hasznalatabdl ered6 karok (pl. mosdgépek, szivattyuk).

10) A légkompresszor nem megfelel§ tisztitasi eljardsabdl ered6 karosodas vagy meghiba-
sodds.

11) A légkompresszor vegyi anyagokkal valo érintkezése, vagy nedvességhdl vagy korrdzidbol
eredd karosodds.

12) Olyan légkompresszorok, amelyeket illetéktelen személyek mddositottak vagy kinyitottak.
13) Nem megfelel6 hasznalat kvetkeztében eltorott alkatrészek/komponensek.

14) Bérbeadasra hasznalt légkompresszorok.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére terjed
ki. Egy adott alkatrész hidnya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a légkompresszort
egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az 6sszes garancidlis eljaras lezdrasat kovetéen a lé-
gkompresszor garancialis ideje nem hosszabbithaté meg, illetve nem ujithaté meg. A javitasi
dijjal terhelt pdtalkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotallasi feltételek betartasa
mellett. A kicserélt potalkatrészek vagy légkompresszorok céglink tulajdonaban maradnak. A
légkompresszorok javitasara vagy sériilésére vonatkozd, a jelen jotallasi nyilatkozatban emli-
tettektdl eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen garancidra a gorog torvények és a
vonatkozo elSirdsok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

Il-kompressuri tal-arja gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta ‘kwalita Ewropej rispettivi. ll-kompressuri tal-arja
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux pro-
fessjonali u 12-il xahar ghal uzu professjonali. Il-garanzija hija valida mid-data tax-xiri tal-pro-
dott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-kompressur tal-arja (ir¢cevuta
jew fattura bl-imnut). Taht I-ebda ¢irkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri l-ispiza rilevanti
tal-ispare parts u I-hinijiet tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja
tad-dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza
tat-trasport (lejn u minn) tithallas ghal kollox mill-mittent (il-klijent). Il-kompressuri tal-arja
ghandhom jintbaghtu ghat-tiswija lill-kumpanija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod
u |-mezzi tat-trasport xierga.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jilosu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cokkijiet ecc.).

2) Kompressuri tal-arja bil-hsara bhala rizultat ta ‘nugqas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet
tal-manifattur.

3) Kompressuri ta ‘l-arja mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqa.

5) Kompressuri tal-arja moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Hsara minhabba konnessjoni elettrika f’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma ‘provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta ‘ilma mielah (ez., magni tal-hasil, pompi).

10) #sara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta ‘tindif mhux xierga tal-kompressur ta’ l-arja.
11) Kuntatt tal-kompressur ta ‘I-arja ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta ‘umdita jew korruzjoni.
12) Kompressuri tal-arja li gew modifikati jew miftuha minn persunal mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat'ta ‘uzd mhux xieraq.

14) Kompressuri tal-arja uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla“hlas tal-komponent li jipprezenta difett fil-mani-
fattura jew hsara fil-materjal. F'kaz ta ‘nuqqas,ta’ spare part specifika I-kumpanija tirrizer-
va d-dritt |i tissostitwixxi I-kompressur ta ‘l-arjasma’ mudell korrispondentiviehor. Wara li
|-proceduri ta ‘garanzija kollha jkunu gew konkluzi,il-perjodu ta’ garanzija tal-kompressur
ta ‘l-arja m’ghandux jigi estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni'ta ‘spare part bi hlasta’ tiswija
hija koperta minn garanzija ta ‘sena ta’ thaddim tajjeb, soggetta ghal konformita mat-termini
tal-garanzija. L-ispare parts jew il-kompressuri tal-arja li jigu, sostitwiti jibgghu:fil-pussess
tal-kumpanija taghna. Rekwiziti, minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta" garanzija,
dwar it-tiswija tal-kompressur tal-arja jew il-hsara tieghu, ma japplikawx. ll-ligi Griega u
r-regolamenti relattivi japplikaw ghal din il-garanzija.

GARANTIA

Zracni kompresori proizvedeni su prema strogim standardima koje postavlja nasa tvrtka, a
koji su uskladeni s odgovarajuc¢im europskim standardima kvalitete. Zra¢ni kompresori nase
tvrtke imaju jamstvo od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesional-
nu uporabu. Jamstvo vrijedi od datuma kupnje proizvoda. Dokaz prava na jamstvo je doku-
ment o kupnji zraénog kompresora (maloprodajni racun ili racun). Ni pod kojim okolnostima
tvrtka nece pokriti relevantne troskove rezervnih dijelova i odgovarajucih potrebnih radnih
sati osim ako se ne predoci kopija dokumenta o kupnji. U sluc¢aju da popravak mora obaviti
nas servis, troskove prijevoza (do i od) u cijelosti snosi posiljatelj (klijent). Zracne kompresore
potrebno je poslati na popravak u poduzece ili u ovlasteni servis odgovarajuc¢im nac¢inom i
prijevoznim sredstvom.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istrose nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, stezne
glave itd.).

2) Zra¢ni kompresori osteceni zbog nepridrzavanja uputa proizvodaca.

3) Zracni kompresori loSe odrzavani.

4) Koristenje neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Zra¢ni kompresori dani tre¢im osobama besplatno.

6) Ostecenje zbog elektricnog prikljucka pod naponom koji nije naveden na plocici
uredaja.

7) Spajanje na neuzemljeni izvor napajanja.

8) Promjena trenutnog napona.

9) Ostecenja uzrokovana koristenjem slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenije ili kvar koji je rezultat nepravilnog postupka ¢is¢enja zracnog kompresora.
11) Kontakt zracnog kompresora s kemikalijama ili ostecenje uslijed vlage ili korozije.

12) Zracni kompresori koje je modificirala ili otvorila neovlastena osoba.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neodgovarajuée uporabe.

14) Zracni kompresori koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja predstavlja gresku u proizvod-
nji ili greSku u materijalu. U slu¢aju nedostatka odredenog rezervnog dijela tvrtka zadrzava
pravo zamjene zracnog kompresora drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih
jamstvenih postupaka, jamstveni rok zraénog kompresora ne moze se produziti niti obno-
viti. Zamjena rezervnog dijela uz naknadu za popravak pokrivena je 1-godiSnjim jamstvom
dobrog rada, podlozno postivanju uvjeta jamstva. Zamijenjeni rezervni dijelovi ili zraéni
kompresori ostaju u vlasniStvu nase tvrtke. Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom obrascu
jamstva, koji se odnose na popravak zratnog kompresora ili njegovo ostecenje, ne vrijede.
Grcki zakon i odgovarajudi propisi vrijede za ovo jamstvo.

GWARANCIA

Los compresores de aire han sido fabricados de acuerdo con estrictas normas, establecidas
por nuestra empresa, que estan alineadas con las respectivas normas de calidad europeas.
Los compresores de aire de nuestra empresa tienen un periodo de garantia de 24 meses
para uso no profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia es valida a partir
de la fecha de compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento
de compra del compresor de aire (recibo de compra o factura). En ningun caso la empresa
cubrira el coste correspondiente de las piezas de recambio y las respectivas horas de trabajo
necesarias a menos que se presente una copia del documento de compra. En caso de que la
reparacion tenga que ser realizada por nuestro departamento de servicio, el coste del trans-
porte (ida y vuelta) correrd integramente a cargo del remitente (cliente). Los compresores
de aire deben enviarse para su reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma
y medios de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten de forma natural como consecuencia de su uso
(escobillas, cables, interruptores, mandriles, etc.).

2) Compresores de aire dafiados como consecuencia del incumplimiento de las instruc-
ciones del fabricante.

3) Compresores de aire mal mantenidos.

4) Uso de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Compresores cedidos gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension distinta de la indicada en la placa
del aparato.

7) Conexidn a una fuente de alimentacidn no puesta a tierra.

8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo, lavadoras, bombas).

10) Dafios o averias resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado del compresor
de aire.

11) Contacto del compresor de aire con productos quimicos, o dafios como consecuencia de
la humedad o la corrosion.

12) Compresores de aire que hayan sido modificados o abiertos por personal no autorizado.
13) Piezas/componentes rotos como resultado de un uso inadecuado.

14) Compresores de aire utilizados en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un defecto
de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de una pieza de recambio especifica, la
empresa se reserva el derecho de sustituir el compresor de aire por otro modelo correspon-
diente. Una vez concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia del
compresor de aire no se ampliarad ni renovara. La sustitucion de una pieza de recambio con
cargo de reparacion estd cubierta por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siem-
pre que se cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o los compresores
de aire sustituidos permanecen en posesion de nuestra empresa. No se aplican otros requisi-
tos, distintos de los mencionados en este formulario de garantia, en relacion con la reparacién
del compresor de aire o sus dafios. Esta garantia estd sujeta a las leyes y reglamentos griegos.

PL

Sprezarki-powietrzayzostaty wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi normami usta-
loenymi przez nasza firme, ktére sg zgodne z odpowiednimi europejskimi normami jakosci.
Sprezarki' powietrza naszej firmy sa objete 24-miesiecznym okresem gwarancyjnym do
uzytku nieprofesjonalnego i 12-miesiecznym okresem gwarancyjnym do uzytku profesjo-
nalnego. Gwarancja jest wazna ed‘daty zakupu produktu. Dokumentem potwierdzajgcym
prawo do gwarancji jest dokument zakupu,sprezarki powietrza (paragon lub faktura). W zad-
nym wypadku firma nie pokryje odpowiednich kosztéw czesci zamiennych i wymaganych
godzin pracy, jesli.nie zostanie przedstawiona kopia dokumentu zakupu. W przypadku, gdy
naprawa musi zosta¢ wykonana przez nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i od) jest w
catosci ponoszony przez nadawce (klienta). Sprezarki powietrza musza by¢ wysytane do na-
prawy do firmy lub auteryzowanego warsztatu w odpowiedni sposéb i srodkami transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktdre zuzywajg sie w sposdb naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetgczniki, uchwyty itp.)

2) Sprezarki powietrza uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Niewtasciwa konserwacja sprezarek powietrza.

4) Stosowanie niewtasciwych smaréw lub akcesoriow.

5) Sprezarki powietrza przekazane nieodptatnie podmiotom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtaczeniem elektrycznym o napieciu innym niz wskazane
na tabliczce znamionowej urzgdzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego zrddta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajace z uzywania stonej wody (np. pralki, pompy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z niewtasciwej procedury czyszc-
zenia sprezarki powietrza.

11) Kontakt sprezarki powietrza z chemikaliami lub uszkodzenie w wyniku wilgoci lub korozji.
12) Sprezarki powietrza, ktére zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony
personel.

13) Uszkodzone cze$ci/podzespoty w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Sprezarki powietrza uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfgcznie bezptatng wymiane elementu, ktéry wykazuje wade pro-
dukcyjng lub awarie materiatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej firma
zastrzega sobie prawo do wymiany sprezarki powietrza na inny odpowiedni model. Po
zakonczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na sprezarke powie-
trza nie zostanie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za optata za na-
prawe jest objeta roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania
warunkéw gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub sprezarki powietrza pozostajg w
posiadaniu naszej firmy. Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu gwa-
rancyjnym, dotyczace naprawy lub uszkodzenia sprezarki powietrza, nie majg zastosowania.
Do niniejszej gwarancji majg zastosowanie przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.



The instructions manual is also available in digital format on our website
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www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.
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